

REVISIONS REFERENCE TO CSA BYLAWS DETAILS

JUNE AND OCTOBER 2020

(All revisions, corrections and deletions listed in this document have been made to the Bylaws document found on the CSA website dated Revised October 2008)

ARTICLE 1: ORGANIZATION

Section 2 (rev. Oct 2020)

- Changed “Cumberland” to “Durham”

ARTICLE 2: BOARD OF DIRECTORS

Section1 (rev. June 2020):

- Added a paragraph allowing for temporary actions, that may vary from the Bylaws, to be taken by the Board with membership approval

Section 2 (rev. June 2020):

- Added inviting the immediate past CSA President to serve on the present Board as the 13th member
- Added the Board’s option to elect an Event Liaison position
- Deleted “elected term of office, such Director’s”

Section 4 (rev. June 2020):

- Added options for additional means of delivering ballots to members for voting purposes
- Added additional safeguards regarding prevention of duplication
- Deleted “mail and” and “mailed”

Section 5 (rev. June 2020):

- Deleted “Cumulative voting shall not be permitted.” Replaced with “Each member may cast only one (1) vote per couple or individual running for the Board of Directors.”

ARTICLE 3: MEETINGS OF DIRECTORS

Section 1 (rev. June 2020)

- Added “before or”
- Added “appropriate”

Section 3 (rev. June 2020)

- Added “before or”

ARTICLE 4: OFFICERS

Section 3 (rev June 2020)

- Added “before or” in two places

Section 9 (rev. Oct 2020)

- Added “The Treasurer shall also be responsible for membership record keeping and the collection/recording of membership finances

ARTICLE 5: MEMBERSHIP

Section 1 (rev. June 2020):

- Changed verbiage to read Voting and Non-voting members
- Deleted “only”, “CSA”, and “Friends of CSA”
- Added footnote (3) to define “member in good standing”

Section 2 (rev. June 2020)

- Deleted “All members shall be individuals”

Section 2, A (i) (new June 2020):

- Changed verbiage to read Voting and Non-voting members

Section 2, A, (I, ii & iii) (rev. June 2020):

- Deleted “Who”, replaced with “Must”

Section 2, A, (ii), (a), (b) (rev. June 2020):

- Deleted “Qualifying” replaced with “CSA Sanctioned”

Section 2, A, (ii), (a) (rev. June 2020):

- Deleted note about Qualifying Contests and replaced with footnote (4) definition

Section 2, end of A (rev. June 2020):

- Deleted National Shag Dance Championships as a qualifying contest for new members

Section 2, B (i through v) (new June 2020)

- Added Non-voting level and qualifications

Section 5 (rev. Oct 2020)

- Added Footnote 5 – definition of Suspend
- Added “voting membership of the Association”

Section 7 (new June 2020)

- Added footnote (5) defining “member in good standing”

ARTICLE 6: MEETINGS OF MEMBERS

Section 5 (rev. June 2020):

- Added the word “month”
- Deleted “or mailed” and replaced with “by means approved by the Board of Directors”
- Deleted “mail” and replaced with “approved delivery means”

Section 7 (rev. June 2020)

- Added “Voting”
- Added “(does not apply to Non-voting members)”
- Deleted “Voting shall not be cumulative”

ARTICLE 7: COMMITTEES

Section 2 (rev. June and Oct 2020):

- Added “two (2) of the members of the Nominating Committee should be from the Pro/Sr Pro dancer category”
- Deleted “shall” and replaced with “should” regarding members from the Amateur and Novice divisions
- Added “emailing or such form and means of delivery being approved by the Board of Directors”

ARTICLE 8: CONTRACTS, LOANS AND DEPOSITS

Section 5 (rev. June 2020):

- Added “emailing”

ARTICLE 9: NEWSLETTER, RULES AND REGULATIONS

Section 1 (rev. June 2020):

- Deleted “shall” and replaced with “may be emailed, mailed, or such form and means of delivery being approved by the Board of Directors”
- Deleted “website” and replaced with “private social media”
- Deleted “shall” and replaced with “may be mailed, at the discretion of the Board of Directors”
- Added “Only CSA members in good standing may have access to CSA’s private social media. Two (2) members of the Board of Directors should be designated to facilitate all private social media.”

Section 2 (rev. June 2020):

- Deleted “the Judges’ Pool”

END OF DOCUMENT:

Added instructions to view revisions document on CSA website